

Η Μέρκελ στηρίζει τους Τούρκους!

ΣΕΛ. 6

Αποκάλυψη

Ο ανοικτός πόλεμος του Ερντογάν εναντίον της Ελλάδας

• Οι «27» μάς έγραψαν στα παλιά τους τα παπούτσια • Οι κόκκινες γραμμές της κυβέρνησης που... βούλιαξαν

300 εμβόλια δοκιμάζονται σε 20.000 εθελοντές!

ΣΕΛ. 2

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.459 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Η Ελλάδα δεν θα είναι ο χωροφύλακας της ΕΕ, το μόνιμο κορόιδο

Ανθρωπικά καπνίστηκε η Ευρωπαϊκή Ένωση. Κρύβεται για να μην... τραβήξει με τον Σουλτάνο. Οι... μετρίκοι φαίνονται να φοβούνται τον Ερντογάν, με πρώτη τη Γερμανία της Μέρκελ, που αναισθησιάζει την ΕΕ με 100 δισ. ευρώ τον χρόνο... και έχει σοσιαλιστικές ταρταρές. Μαζί και οι... καλοακούσι της, που όλο και κάτι... φιλά παίρνουν από μικροδοσίες. Μόνο ο Μακρόν στέκεται απέναντί της, για τους δικούς του λόγους, για να ηγεμονεύσει στο

ΧΑΡΠΑΛΕΑ
ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

• Είναι ώρα να προστατεύσει επιτέλους η Ευρώπη τα σύνορά της, όπως έκανε στον Έβρο

κλιμα της Ευρώπης. Και έχουν αφήσει μόνιμη τη Ελλάδα να βγάλε το φίδι από την τρύπα, με τον Αμερικανό να κλείνει το μάτι στον Τούρκο. Μα, αν δεν απαγορευθεί... που δεν απαγορεύεται... η Ελλάδα είναι τα ανατολικά σύνορα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Παρ' όλα αυτά, δεν περνάει μέρα, δεν περνάει ώρα που να μας ξεκνά ο Πρόεδρος της Τουρκίας. Στέλνει καθημερινά... μπλιτάκι του στον αέρα, στη θάλασσα αλλά και στη στεριά. Και η αναμνηστική του μας κοστίζει

ακριβά, ξοδεύουμε χρήματα που θα βελτιώναν τη ζωή των Ελλήνων, του κάθε νοικοκυριού. Και εδώ μπαίνουν οι τερπύσσες ευθύνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Δεν μπορεί η ηγεσία της να κλείνει τα μάτια στις καθημερινές παραβιάσεις του ενάστιχου χώρου, της θάλασσας και του εδάφους μας από την Τουρκία. Δεν υπάρχει ώρα που να μη στέλνει το μπλιτάκι του ο νέος Σουλτάνος, ο Ερντογάν, και στην ηγεσία της ΕΕ. Αλλά αυτό κλείνει τα μάτια, παίζει το κομπολόι της. Δεν

προχωράει σε κανένα διάβημα, δεν φελλίζει καν το «Δεσδ». Το σκεπτικό τους είναι: «Άσε την Ελλάδα να τα βγάλει πέρα μόνη της. Α να πα, να μπλέξουμε με τον Τούρκο, να χάσουμε τις δουλειές που μας δίνει». Αρκετά, όμως, έχει τραβήξει το παραμύθι. Η Ελλάδα είναι τα ανατολικά σύνορα της Ευρώπης τον 27 απέναντι στην Τουρκία. Και είναι αυτονόητη η υποχρέωση της ΕΕ να τα προστα-

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Ποιες κυρώσεις;

Σίκωσαν ψηλά τον πήχη των κυρώσεων. Και η Αθήνα και η Λευκωσία. Ποια, όμως, είναι η αλήθεια για τις κυρώσεις επί της Τουρκίας από την ΕΕ; Ακόμα και αν επιβληθούν, αυτό θα συμβεί τον Δεκέμβριο. Εκτός και αν... Το ερώτημα είναι άλλο: Ήθελάν η θέλουν όντως Αθήνα και Λευκωσία την επιβολή κυρώσεων στην παρούσα φάση; Μάλλον όχι. Γιατί; Η μεν Αθήνα επιθυμεί διάλογο για να αποφυγεί κλιμάκωση της κρίσης, κάτι που όμως δεν της προσφέρει η Τουρκία. Το αντίθετο συμβαίνει. Επιδοκεί να την ξεφυλλίζει. Η δε Λευκωσία έχει δεσμευθεί για επαναρλήρη συνομιλιών μετά τις σημερινές λεγόμενες «εκλογές» στα Κατεχόμενα. Και οι εταίροι, χωρίς την επιβολή κυρώσεων, ηγούνται από τους μεμπέδες με την Άγκυρα. Και ως εκ τούτου είναι όλοι happy. Κυρίες ο Ερντογάν! Πώς, άλλωστε, θα επιβληθούν κυρώσεις όταν



Του **ΓΙΑΝΝΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ**
Δρος των Διεθνών Σχέσεων

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Με τον φόβο θερμού επεισοδίου ζουν στο Μαξίμου

ΣΕΛ. 10

Πυρ ομαδών από όλα τα κόμματα κατά της κυβέρνησης

• Ζητούν τη σύγκληση του Συμβουλίου των Πολιτικών Αρχηγών

ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

Η επένδυση στην Περιφέρεια είναι αναπτυξιακή πολιτική Του ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ	Σελ. 4
Προϋπολογισμός ανάκαμψης, ανάπτυξης και ενίσχυσης της κοινωνικής δικαιοσύνης Του ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΪΚΟΓΛΟΥ	Σελ. 5
Ευρωπαϊκή Ένωση και τουρκική προκλητικότητα: Ουτοπίες και ψευδοιστορίες Του ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΠΟΤΣΙΟΥ	Σελ. 6
Η υπερίσχυση της «δημιτικής» πολιτικής στην κυβέρνηση θέτει σε κίνδυνο τη χώρα Του ΠΕΡΙΚΛΗ ΝΕΑΡΧΟΥ	Σελ. 7
Καμιά εμπιστοσύνη στις χρεοκοπημένες «συνταγές» των αστικών κομμάτων Του ΕΙΣΑΙΟΥ ΒΑΓΕΝΑ	Σελ. 7
Η μεγάλη μάχη είναι τώρα και είναι για όλους μας Του ΑΛΕΚΟΥ ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΡΗ	Σελ. 8
Άμεση και αποτελεσματική απάντηση στην τουρκική επιθετικότητα Του ΠΑΥΤΟΥ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ	Σελ. 10
Οι εκλογές για τα Υπερκολλια Συμβούλια των εκπαιδευτικών Του ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΤΣΟΥΧΛΟΥ	Σελ. 10
Η δοκιμασία συνεχίζεται Του ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΔΑΔΙΑΝΗ	Σελ. 12
Άνετα Διαμαντοπούλου: Καρέρα ΠΑΣΟΚ - σύνταξη ΝΔ Του ΜΑΡΙΝΟΥ ΣΚΑΝΔΑΛΗ	Σελ. 12
Μετακίνηση ΠΠΣΣΣ στη Τουρκία Του ΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗ	Σελ. 14
Η ανάγνη αναδιάρθρωση της ελληνικής πολιτικής Του ΚΩΣΤΑ ΜΠΙΤΣΑΝΗ	Σελ. 14

«Πουλάει» τους δεξιούς και «ψωνίζει» από τα... καλήθια του ΠΑΣΟΚ

ΚΑΖΑΝΙ ΠΟΥ ΒΡΑΖΕΙ η ΝΔ του Κυριακού

- Οργή για Διαμαντοπούλου και Ντόκο
- «Causus belli» για Σαμαρά η υποχώρηση στα Ελληνοτουρκικά

Σελίδα 8

Με 401 χρόνια φυλακή καθάρισαν τα 57 «παλικάρια» της Χρυσής Αυγής

• Σύν τα ισόβια και 14 χρόνια φυλακή του Ρουπακιά, που δολοφόνησε τον Φύσσα
• Η Δικαιοσύνη στάθηκε στο ύψος της

Δεν μπορείς, Νίκο Μιχαλιόλια, να έχεις παράνομο, ούτε εσύ ούτε η Χρυσή Αυγή σου. Η Δικαιοσύνη σάς... «τίμησε» και με το παραπάνω. Εσένα και τα... ψευτοπαλικάρια σου. Όπως και το πρωτοπαλικάρ σου, τον Ρουπακιά, που έδωσε τη χαριστική βολή στην παρέα σας. Με αιώνιο μάρτυρα τον Παύλο Φύσσα, που τον κράτησε όρθιο η μύνη του, με μόνο αβάσταχο. Χαλάλι τα πενήντα χρόνια που κράτησε η δική και άντεξαν οι δικαστές και οι εισαγγελέεις της έδρας. Με ακροατήριο όλη την Ελλάδα. Στάθηκε στο ύψος της η Δικαιοσύνη. Δεν έκανε εκπτώσεις. Απέδωσε τα του Καίσαρος τω Καίσαρι... Τίμησαν τον όρκο τους οι δικαστές. Και την καρτέλα με την οποία έζησαν πενήντα χρόνια... Έκουν καταγραφέσι όλα... Η Ιστορία ήταν εκεί... Και αποκλιμακώθηκε όλο το έργο της Χρυσής Αυγής, με κάθε λεπτομέρεια... Αηδούει, το ότι καμία από τις αποφάσεις στη διαδικασία των πενήντα χρόνων δεν αμφισβητήθηκε. Από καμία πλευρά... Βαρύς έπεσε ο πέλεκυς της Δικαιοσύνης. Και δεν θα μπορούσε να γίνει διαφορετικά... Την πρώτη είχε ο εκτελεστικός: Ισόβια και 14 χρόνια πήρε ο

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 4



Η σωτηρία της α' κατοικίας προηγείται της αναβάθμισης, κύριε Μητσοτάκη

• Προτεραιότητα έχει το νοικοκυριό και όχι το να πλουτίσουν τα «κοράκια»-funds

Από τη μια, το Δημόσιο δεν έχει φράγκο για να προστατεύσει την πρώτη κατοικία από τους πλαστοπροσώπους, ώστε να μην την αρπάξουν τα διεθνή «κοράκια», τα γνωστά funds, για ένα κομμάτι ψωμί και μείνουν στον δρόμο ευλόγιστα νοικοκυριά και

από την άλλη, η κυβέρνηση βγαίνει στα... μαλακόνια και θαλασσοπιάσει έναντι της αναβάθμισης (βράμιο, νέα παράθυρα κ.λπ.). Δεν πρόκειται να μην ξεριζωθούν εκδίδες χιλιάδες οικογένειες; Εκτός κι αν, κύριε Μητσοτάκη, τα funds «γύνεις» προηγοίται στην... κοινωνική σας πολιτική! Και κάτι ακόμη, που είναι και το σπουδαιότερο: Ο φορέας πρέπει να έχει προτεραιότητα έναντι των «κορακιών» και να μπορεί να πάρει την κατοικία του στην ίδια τιμή που δίνει το fund.

Μετά τον Μιχάλη Χρυσόχοιδη...

Ο Μητσοτάκης πήρε μεταγραφή και την Διαμαντοπούλου!

• Τις πρόφερε την υποψηφιότητα για τη θέση του γενικού γραμματέα του ΟΟΣΑ

Μετά τον Μιχάλη Χρυσόχοιδη, βρήκε και η Άννα Διαμαντοπούλου τον δρόμο που οδηγεί από το ΠΑΣΟΚ κατευθείαν στην καρδιά της Δεξιάς, όπου η καρτέλα είναι ακούσιτη. Μάλιστα, τον ίδιο δρόμο είχε ακολουθήσει και ο πατέρας του νυν αρχηγού της ΝΔ, ο Κώστας Μητσοτάκης, μετά την αποστολή το 1965. Ο Χρυσόχοιδης έγινε υπουργός Προστασίας του Πολίτη στην κυβέρνηση του Κυριακού, ενώ ο συνάδελφος του Χρυσόχοιδη, η Διαμαντοπούλου, ανέλαβε την ΠΑΣΟΚική ταυτότητα με την υποψηφιότητα για τη θέση του γενικού γραμματέα του ΟΟΣΑ μετά τη λήξη της θητείας του Άνγκελ Ικουρία, ο οποίος είναι από το Μεξικό. Ανακοινώνοντας με... ύμνον την υποψηφιότητα της Άννας Διαμαντοπούλου, ο πρόεδρος της Κυριάκος Μητσοτάκης τόνισε: «Αποτελεί μια υπερκομματική επιλογή, με πολυδιάστατη επιστημονική και

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 10

Κόντρα κυβέρνησης - επιστημονών!

• Μην λωκλώνω ζητούν εδώ και τώρα στην Αττική οι επιδημιολόγοι

• Ο καθηγητής Πνευμονολογίας Στέλιος Λουκιδής στο «Π»

• Οι ασυμπτωματικοί είναι οι σιωπηλοί κίνδυνοι για τη μετάδοση του κορονοϊού

ΣΕΛ. 12

Συνεχίζεται με ανατροπές η διαμάχη στην Ακαδημία

ΣΕΛ. 10

Κορυφαίος πολιτικός υπογραμμίζει:

Να ανακηρύξουμε ΑΟΖ σε όλη τη χώρα

Είναι η ώρα να προχωρήσει η Ελλάδα στην ανακήρυξη ΑΟΖ, με συγκεκριμένες συνταγμένες, σε όλες τις ελληνικές θαλάσσιες περιοχές, σύμφωνα με σημαντικό πολιτικό, που θέτησε σε κορυφαίο αξίωμα. Πρόκειται, όπως υποστηρίζει, για κινή-

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 4

Εκτάκτως σήμερα οι «Εξομολογήσεις» στη σελ. 15

Διαβάστε στις **ε.στ.**

ε.πολογίες

Αναζητείται αναποδοστικό τίτλος ύψους 100 εκατ. ευρώ στην ΕΡΤ1

Τα πάνω κάτω φέρνει ο «Νόμος Πέτσα»

Οριστικά εκτός οι ενημερωτικοί σταθμοί

• Τι προβλέπει για τη ραδιοηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία

Φωτογραφικές διατάξεις για τη σύνθεση του ΕΣΡ